Computer GK Questions with Answers in Hindi

Answer -

2. Y UGB Al LR HT AATH T YT 2
[A] ATARIS

[B] ENIAC

[C] TANDY

[D] NOVELLA

Answer - b

3. YD HIYLR BT Wil TaUUH H g3 ?
[A] 1949

[B] 1951

[C] 1946

[D] 1947

Answer - ¢

4. SR & & T HH Hild Hd I TS ?
[A] 1977

[B] 2000

[C] 1955

[D] 1960

Answer - d

5. HeR HI feal AH R G 2
[A] TTOHT HRaTel

[B] 0T

[C] fegTe @vm=aTar

[D] TRTuTR

Answer - b

6. SR &R [GaT Ha HART STl § 2
[A] 5 faoraR
[B] 14 foTaR
[C] 22 fagmR
[D] 2 fdaTsR

Answer - d



7.CPUBI QU U T g 2
[A] Central Processing Unit
[B] Central Problem Unit

[C] Central Processing Union

[D] 378 q FIS e

Answer - a

8. 398 I DI Td Soi- -Tg1 6 ?
[A] Google

[B] Yahoo

[C] Baidu

[D] Wolfram Alpha

Answer - d

9. APy IFTS § 2
[A] TS

[B] PI-aI8

[C] TR

DECEER

Answer - d

10. 1 foaiarse [KB] fa a15c & RS B & ?
[A] 1024 §T5C

[B] 1024

[C] 1024 TfITTaTSE

[D] $7H A P1S et

Answer - a

11. 1 GTMETge [MB] fhdA a18c & RISR BId § 2
[A] 1024 KB

[B] 1024 MB

[C] 1024 GB

[D] 1024 TB

Answer - a

12. 1 7feTge [GB] fha a13c & RIS B & 2
[A] 1024 KB

[B] 1024 MB

[C] 1024 GB

[D] 1024 TB

Answer - b

13. HHER! H T 3. I R §d € 2
[A] PIFEH

[B] 3R NHIES

[c] RreaR @

[D] Raferpi &




Answer - d

14. 3T & Ud H Ug YISl &1 gt fasgd ¥U g 2
[A] higher text transfer protocol

[B] higher transfer tex protocol

[C] hybrid text transfer protocol

[D] hyper text transfer protocol

Answer - d

15. forelt Segex o UHUTH H F=di GIRT Ugad HIST UT: & 143 Bt § 2
[A] SRa®

[B] STTaT

[C] @

[D] Uldeic

Answer - C

16. TP garel, Aol HTER S 31Ul Mg § 3@ A BIel-A1 gidl §, T Heardl g 2
[A] BTIhH R

[B] Alcg® SR

[C]

[D] Ul S T.

Answer - b

17. SIS U UUH &, 98 Fafafed § 9 foad URm &1 Fur=arur g 2
[A] TR ¥ FE-XR a&

[B] FY-TR ¥ 3= TR d&

[C] 3 TR ¥ IS0l ddh

[D] PreiaRur ¥ ALfH d&

Answer - d

18. Ao UIARIT [Multi Processing] BT € ?
[A] Th UIRIER gRT

[B] U T i YRR gRI

[C] fomTT Tl URRR &

[D] 39 | IS T

Answer - b

19. Fefifea 7 @ ifided AR 2 2
[A] S8 AARIST

[B] AU f&¥h

[C] T 313

[D] PR AR

Answer - ¢




20. CPU H deidt, HART iR dfRRI I W g 8ld € 2
[A] TSI

[B] TRIRR

[C] S13cUC

[D] SifAfew/arois

Answer - d

21.CPUFB ALUHBId § ?
[A] RAM TH

[B] ¥foTeR

[C] STSC WY

[D] 379 4 Tt

Answer - b

22. TUMT 3R T & fIE HIEeR & ford T T TRINT fohan ST § 2
[A] f&% gfie

[B] HIgH

[C] ALU

[D] Sl gfHe

Answer -

23. T ISR fSarzy St 31e1 &1 31 guf gwriem o ufvafdd sxarg 2
[A] TR

[B] T4 f&argd

[C] TTTH

[D] Ticaex

Answer - a

24. TRIR & <19 T YT g 2
[A] ALU, Feld (e 3R RAM
[B] ALU, Fd gfHie 3R IforRex
[C] &3, Seld gie 3R Iore
[D] 379 A IS Tl

Answer - b

25. CPU 3R 1/0 & &Ta Rl & Yavic &l i Fifa sarg 2
[A] Fgia gfe

Answer - a

26. HIYL & Yed WARIAT T BT Function & ?
[A] ST fSefie Har g
[B] STATSY ST §




[C] TTUMTE 3R TR el g
[D] 79 ¥ IS ot

Answer - ¢

27. PO A @ -9 YR HT gHard! H1 81 82
[A] STCT B TR BT

[B] THRIC I Th HRAT

[C] $TYC P WIHR Bl

[D] ST &I WR HAT

Answer - b

28. URETE THH BT g ?
[A] TEIIRE

[B] 3

[C] ASCII

[D] 374 q I3 &l

Answer - b

29. IR 7 3T TR frad gl 8 2
[A] FERETS

[B] HARY

[C] CPU

[D] RAM

Answer - ¢

30. HIECR FEfRad § § HH-91 S 76 HRa1§ ?
[A] TR

Rl v

[C] gafe

[D] 33Ty

Answer - b

31. U AORY fhds T+ ¥ 1 Rl § 2

[C] RAM
[D] CPU
Answer - d

32. HISHIURRR S R HT ART gidT §, I HET Sl & ?
[A] 9TTEdTR

[C] HeplfaT
D] 9 FUT TT B
Answer - b



33. HCR R TregH fopam ar aRHam g 2
[A] BERY

[B] STcT

[C] $T3cYcC

[O] &TYC

Answer - c

34. TYC BT 3T3TYC | SUTRUT {1 ST § 2
[A] HHRT gRT

[B] Tl U1 g gRI

[C] $T9E 3R $T3CYE GRI

[D] URTRE gRT

Answer - b

35, YIRS ST P HBd @ ?
[A] 3T3CYC

[B] TR

[C] =YC

[D] 9+

Answer - b

36. T O} g &1 [T UH © 2
[A] Fia gfe
AR

37. SR BT &G ?
[A] 75

[B] 3=

[C] e

[D] 3

Answer - ¢

38. SR B! b UHR &I i B UG T 8 2
[A] AT

[B] HAH

[C] Y&

[D] siH

Answer - b

39. TS & WIRUT /Mo H e B ga1 A gl & 2
[A] "THY
[B] 3




[c] A=
[D] 3Md

Answer - a

40. ATa-A 94T e H forgat i 31fee 8 2
[A] PR

[B] HT-H

[C] &l & SRI&R

[D] $7H A B Tl

Answer - b

41.EDPFIE?

[A] STFIH® ST UTaR
[B] ST Sl U-d
[C] STdCIeb SeT Ure
[D] SAd I SeT TRIRIT
Answer - d

42. HEIR T YT {8 HRT 1 | 2
[A] SCT DI

[B] T3 ®I

[C] THAd ST Bl

[D] & |t

Answer -

43. YR T ST fhd HRT A1 g 2
[A] g 1

[B] &1 I

[C] & 718 g3t i

[D] o 9 TS Ja-T Bl
Answer - d

44. TTYC BT 3ATICYC | UMY fhddh gRT a1 S g 2
[A] FERY

[B] ©RS

[c] ¥t di g

[D] STYC-33CYC g

Answer - ¢

45. SR U O a1 ST DI FTHad § 2
[A] TETReA

[B] =1YC

[C] ST13CYC

[O]

Answer - b



46. ST UIARIT &1 31 1§ 2

[A] TTOMT ST ST

EEHEIGEH

[C] HHER Pt B JuTTeht

[D] ST ITANT & folt SHBRT R &A1

Answer - d

47. ATM FITEIATE 2

[A] fo T wT% &, Fohdl a1

[B] SibT b Tt Hekd-gokd BT
[C] ST BT TraATY

[D] $7H A I Tl

Answer - a

48. HCR U gRT STHHRH § uikafdd fad id 82
[A] TYC

[B] ScT

[C]FsR

[D] 9 YT TT B

Answer - b

49. U gCT FEATEH S ST bl SABIHLA # H1aE el U YR HRATE 2
[A] PTCR

Answer - ¢

50. TUH UM T 8 2
[A] HAPTR

[B] ST g5

[C] 3IehY

[D] TSt

Answer - ¢

51. YH A TS UG SR [T 11 & forw a1 u1 2
[A] 9

[B] R TSR

[C]Ea

[D] Y&ddh UhIRIH

Answer - c

52. forem TyY Abfdd Bagpaex o (AT farar 4T 2
[A] ST A3l



[B] &I URGA
[C] TTIS SMEHT
[D] 5TH A BIS T

Answer - b

53. fHaa U9 &1S &1 3IRY fhar 2
[A] ST&TS
[B] UTaRY
[C] UR&Bd

[D] 378 Y IS 8!

Answer -d

54. SR & AT YT DT fahT fobam o 2
[A] ST AT

[B] SIS

[C] T dad

[D] XIS UR&G A

Answer - ¢

55. S8 | D1 Y TT, T oo 3R T AT HUR § 2
[A] g HHe

[B]

[C] TR SR

[D] e g

Answer - a

56. AT U ¥ TS a1 ST a7l SR § ?
[A] fSfSted ugeR

[B] &W@\WW

[C] BTSfoIE R

[D] TATANT H R

Answer - a

57. CRAY T § ?
[A] TS R
[B] HT0H HEIER
[C] forit PegeR
[O] §UR PR

Answer - d

58. Hec ! UM T U b Uil o ey U YR g3 AT ?
[A] g it
[B] fea digt

[C] IcitT Giet
BEREIE]




AnNswer - ¢

59. fa% &1 I UGN YR HCR Hd 1 2
[A] 1981

[B] 1980

[C] 1976

[D] 1995

Answer - ¢

60. HRd H FATHd Tl SR ST FTAM g 2
[A] Sy

[B] Rrgrd

[C] 31N

[D] d

Answer - b

61. Y ol HHR BT g ?
[A] it R

[B] F=5PT UL

[C] HTWH DR

[D] R X

Answer - d

62. HISHIURRR fohd Uil &1 HEeR § 2
[A] 9uH Gt
[B] feciia die!
[C]a?ﬂwa"r
[D] =g didl

Answer -d

63. YR H FAfHd A Frger {69 THR &1 HFe § 2
[A] ATSeh! DR

[B] fFF SO

[C] BFTIFH HUIeR

[D] R PHX

Answer - d

64. TTUMHT Y4 TETHY HI fAHR [y =1 & garm 2
[A] YRd

[B] SR

[C1 ¥

[D] AT

Answer - ¢

65. IMAC U JhR BT g ?
[A] TR



[B] TRIRR
[C] 9T
[D] IR

Answer - a

66. T So1 o1 fAmTor fpam fapam ut 2
[A] ST Thd

[B] TdT Aiaaid

[C] T da%

DRIEEEALEIE

ANSwer - ¢

67. 9d UYH Ud H1S BT AT forae foeam 41 2
[A] ST T_1

GEISKEEE]

[C] S

[D] STH A B1 Tal

Answer - a

68. B & faH & alfied AaH foraedi g 2
[A] TR 999

[B] SR SIS

[C] &I URG A

[D] 31 A

Answer -d

69. 3<Ies fthe forg &1 faeery fraq far g 2
NEKEEEE!
[B] 3. at. X A
[C] e A1 A
[D] . T fheatt

Answer - d

70. 1T f$%h W e verd ol Ra gl 8 2
[A] STRA RS S

[B] Tf&TH

[C] FifRr sifeTss

[D] 7 A B1E 6!

Answer - a

71. fEforea dugeR fry Riga M axar g 2
[A] AT

[B] IO

[C] fagga

RIGUSEX]



Answer - b

72. 4R B O RId TRe YR HueR &1 faemry foog dwir A ferar g 2
[A] IIT, BTGR

[B] T,

[C] C-DAC

[D] BARC

Answer - ¢

73. FE A I aT HE-ATR 2
[A] Registers

[B] CD_ROM

[C] RAM

[D] Cache

Answer - a

74, forE TR SAGID HTER - ENIAC Pl ST 4T 2
[A] 31 M

[B] TR U< and ST IS

[C] ST AT

[D] TR 99

Answer - b

75. i Bfea ford IUHRl Bt frwT § 2
[A] fOeR

[B] TR

[C] Pl-aTS

[D] 9139

Answer - a

76. D1-91S H 'Function Key' &1 TAT fhat gIc § 2
[A] 16

[B] 12

[C] 19

[D] 14

Answer - b

77. P RGN T ¥ A T ser flic garg 2
[A] Wicx

[B] o fTieR

[C] STe Afeay fier

[D] AT flieR

Answer - d

78. 390 q D9 3Yc fEarga g g 2
[A] HIFTeR



[B] ifew 2u
[C] SO fe®
[D] HAfews foww

Answer - a

79. aifde ot TIfd &1 e 8 2
[A] Sic fieR

[B] o fiex

[C] ¥Ha iR

[D] BT fieR

Answer - b

80. L.C.D BT X AH R GIAT g ?
[A] Liquid Crystal Display

[B] Lead Crystal Device

[C] Liquid Central Display

[D] Light Central Display
Answer - a

81. HER & HHRI H ITd T8 B &I UERId HaT 8 2
[A] AR

[B] fO=R

[C] RAM

[D] ROM

Answer - a

82. T Wl fp Iy MM 8l ST | 2
[A] DTS

Answer - c

83. Ctrl, Shift 3R Alt B I It Hiorl Hed g 2
[A] ThaRH

Answer - b

84. AT MSded W fies Azl & e Bl A Fed g 2
[A] TRBISH

[B] ThTd

[C] &Y

[D] BIS

Answer - a



85. OCR &1 JUI U T § ?

[A] Optical CPU Recognition

[B] Optical Character Recognition
[C] Optical Character Rendering

[D] T8 Y B e

Answer - b

86. fH & ¥ HH-91 33cye feasa gl g 2
[A] TOeR

[B] AR

[C] Wicx

[D] TTXBIH

Answer - d

87. AT SR 3 JaY YR TR fSarza g 2
[A] TGl feh

AnNswer - a

88. AN & ST 3MPR HY HY ATUT SIdT § 2
INEESIE

[B]

[C] fSmT-ShT

[D] afématt

Answer - b

89. e H fiics STau™ UM & o gt fopar o1 a1l 39Ye feagy g 2

[D]

Answer -d

90. Ugdll R HI3Y g &7 T 2
[A]Fq’i%ﬂmégff%ﬁfrr

[B] ST Twslcialc

[C] &< SaTeh!

[D] S8 A PIS Tl

Answer - b

91. 91§ PC R fordft Siagiic IR &1 xd 8, 79 SIagfic SRR T ¥ LR gl g ?
[A] CPU
[B] RAM




[C] ROM
[D] CD-ROM
Answer - b

92. HIER &I T TR T BIeit 6 2
[A] STEY

[B] HIadt

[C] Heldd

[D] T T+

Answer - b

93. T & ford TR &1 AU T Tia=I TWd § 2
[A] TaRTed

[B] REXd

[C] diefreTsa

[D]AUdB

AnNswer - a

94. 39 [RAM] forg ke 1 AERY B 2
[A] STERT

[B] Heldd

[C] v

[D] G

Answer - d

95. FU A HTRAM B § 2
[A] PRAM
[B] DRAM
[C] FLASH
[D] SRAM
Answer - a

96. T I & fobd UPR P TR fSarsdl 1 STANT fobar Sirar g 2
[A] Cache

[B] Rom

[C] Flash

[D] Buffer

Answer - a

97. S WSl b g YPR BT RS ¢ ?
[A] T3

Answer - b



98. frg AHRY & 31 STeT fwret ST 81 JHId 81 Siiar @ 2

[D]

Answer - a

99. Tt ). P BT f5s & 3rarar 3= fbg 71 T +ft ST ST 8 2
[A] Toide &

[B] 3iesiac foxd

[C] 3iiPhdl fS$¥h

[D] T Tt

AnNsSwer - ¢

100. J¥ BIHT UPR Bt LIRS fSasd & 2
[A] HiTPehel
mifes

[C] MAfesh
[D]

Answer - c
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